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Narrativa

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE RIO VERDE DE MATO GROSSO
 
PLENÁRIO DAS DELIBERAÇÕES
 
Ata nº 619/2024 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos vinte
e cinco  (25) dias do Mês de fevereiro do Ano de Dois Mil e Vinte e cinco (2025), às (08h30min) oito
horas e trinta minutos da manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio
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Branco, nº. 120 – Centro. Reuniram-se os seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito –
Presidente; Joanes Pimentel Vieira – 1º Vice-Presidente; Robson Rodrigues Machado – 2º Vice-
Presidente; Amauri Olartechea – 1º Secretário; José Armando da Fonseca – 2º Secretário; Carlos da
Rocha Pontes; Laurindo Luiz Marchezan; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida; Vanilda Lopes dos
Santos; Washington Jefferson de Castro e Yhgor Chagas Correa de Melo. Constatando o quórum
regimental o Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, invocando a proteção de Deus e em nome da
liberdade e da democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Flávio Roberto Alves de
Brito, passou a palavra ao Pastor Edson Nascimento dos Santos – Igreja Universal do Reino de Deus,
para fazer a oração do dia. O Presidente Flávio Brito agradeceu a presença de todos no plenário. O
Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, colocou em discussão a Ata nº 617/2025, da Sessão Ordinária
do dia dezoito do mês de fevereiro de 2025. Não havendo discussão, colocou-se em votação a mesma foi
aprovada por unanimidade, colocou em votação a Ata nº 618/2025 da Sessão Extraordinária do dia vinte
e um de 2025, não havendo discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade.
Convidou o Vereador Yhgor Chagas, para entrega da Moção de Congratulação ao Sr. Paulo Sérgio. 
ORDEM DO DIA: Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, passou a palavra ao Primeiro Secretário
Amauri Olartechea, cumprimentou a todos. Fez leitura da Urgência ao Projeto de Lei do Executivo nº
008/2025 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Especial que menciona e dá outras
providências, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação a mesma foi aprovada por
unanimidade. Fez leitura do Projeto do Executivo nº 008/2025. Fez leitura do Parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação Final, ao Projeto de Lei do Executivo nº 008/2025, em discussão, não
havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Fez leitura do Parecer
da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira, ao Projeto de Lei do Executivo nº
008/2025, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por
unanimidade, sendo assim Projeto aprovado. Fez leitura da Urgência do Projeto de Lei do Executivo nº
010/2025 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Especial que menciona e dá outras
providências, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por
unanimidade. Fez leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 010/2025. Fez leitura do Parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final, ao Projeto de Lei do Executivo  nº 010/2025, em
discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Fez
leitura do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira, ao Projeto de Lei do
Executivo nº 010/2025, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi
aprovado por unanimidade, sendo assim Projeto aprovado. Fez leitura do Projeto do Legislativo nº
004/2025 de autoria do Vereador Yhgor Chagas Correa de Melo, Autoriza o Poder Executivo Municipal
alterar o nome da Ponte de Concreto que divide o bairro Nova Rio Verde e o Centro pela Rua Joaquim
Murtinho, para Ponte Doralice Adominicia Delmondes, Dora da Barraca, e dá outras providências o
mesmo foi encaminhado às Comissões para Pareceres. Fez leitura do Projeto de Resolução do
Legislativo nº 003/2025, de autoria dos Vereadores da Câmara Municipal, “Dispõe sobre concessão de
diárias a Vereadores  e a Servidores do Poder Legislativo do Município de Rio Verde de Mato Grosso,
Estado de Mato Grosso do Sul e, dá outras providências. Fez leitura do Parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação final, ao Projeto de Resolução do Legislativo nº 003/2025, em
discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Fez
leitura do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização financeira, ao Projeto de
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Resolução nº 003/2025, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi
aprovado, sendo assim Projeto aprovado. Fez leitura do Decreto do Legislativo nº 001/2025, de autoria
dos Vereadores da Câmara Municipal, “Decreta Ponto Facultativo nos dias que menciona no Âmbito  do
Poder Legislativo Municipal, suspende o expediente da Câmara Municipal, altera data da Sessão
Ordinária e dá outras providências. Fez leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação Final, ao Decreto do Legislativo nº 001/2025, em discussão, não havendo discussão, colocou
em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, sendo assim Projeto aprovado.  Fez leitura da
Moção de Congratulação, de autoria do Vereador Yhgor Chagas, em face do Senhor Francimar Roberto
da Silva a todos Garis do Município, em discussão. O Vereador Yhgor Chagas de Mello, comentou
sobre sua Moção, ressaltou que os garis são brilhantes e merecem reconhecimento desta Casa. O
Vereador Joanes Pimentel, cumprimentou a todos, parabenizou o Vereador pela sua Moção,  falou do
empenho e união dos Garis nos seus trabalhos, comentou que pediu um banheiro químico para os
funcionários carregarem quando estiverem de serviço. O Vereador Washington Jefferson de Castro,
comentou sobre a grande homenagem aos garis do Município, falou sobre o trabalho importante dos
garis. A Vereadora Vanilda Lopes, cumprimentou a todos, falou da Moção do Vereador, disse que a
cidade é muita bem cuidada pelo os garis, mandou um abraço a todos. O Vereador José Armando,
cumprimentou a todos, parabenizou o Vereador por sua Moção, disse que sempre prezou o funcionário
público, disse que sempre lutou pelo funcionário. O Vereador Laurindo Luiz Marchezan, cumprimentou
a todos, parabenizou o Vereador por sua Moção, ressaltou que sabe o quanto e difícil levantar de
madrugada, mencionou que vê todos os dias as garis nas ruas de madrugada, mencionou que quase todas
são mulheres, parabenizou todas as garis pelo seus trabalhos. O Vereador Robson Machado, mencionou
que as garis fazem a diferença em nossa cidade. O Vereador Nivaldo Henrique, cumprimentou a todos,
parabenizou o Vereador por sua Moção, mencionou que as garis trabalham muito bem, parabenizou
todos os garis do Município. O Vereador Flávio Brito, comentou sobre a responsabilidade e o carinho
dos garis do nosso Município, parabenizou a todos, não havendo mais discussão, colocou em votação, a
mesma foi aprovada por unanimidade, demais Vereadores subscreveram. Fez leitura do requerimento nº
007/2025 de autoria do Vereador Laurindo Luiz Marchezan ao Secretário de Educação Valter da Costa
Almeida, solicitando informações sobre a empresa contratada para prestar assessoria na reformulação do
Plano de Cargos e Carreira do Magistério em discussão. O Vereador Joanes Pimentel, parabenizou o
Vereador por seu requerimento, comentou que a classe de professores precisa ser valorizados, disse que
já foi procurado por vários professores sobre a reposição salarial, mencionou que já teve conversa com o
Professor Valter, que vai manter o Piso salarial, para os professores. Pediu para dar um aumento real
para os professores. O Vereador Carlos Pontes, cumprimentou a todos, comentou que já fez esse
requerimento por duas vezes e a resposta não veio até o momento, disse que requerimento precisa ser
respondido, disse que os professores precisam de mais respeito. O Vereador Yhgor Chagas, comentou
que o Requerimento do  Vereador e de suma importância, mencionou que o ajuste dos professores será
de  seis por cento, mencionou que precisam melhorar na valorização aos professores, pediu ajuda para
valorizar os professores, ressaltou ser contra um aumento só de seis por cento. O Vereador Robson
Machado, cumprimentou a todos, mencionou que o requerimento do Vereador Laurindo vem no anseio
dos Professores, falou da importância da valorização aos professores, disse ser favorável dar valor aos
professores. O Vereador Laurindo Marchezan, comentou sobre seu requerimento, mencionou que os
professores são uma classe que representa a população, disse que pediu ao Secretário de Educação como
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vai ser e quando vai ser a reposição salarial aos professores. O Vereador Washington Castro,
parabenizou os professores, disse que sempre vai ajudar os professores. A Vereadora Vanilda Lopes,
cumprimentou a todos, mencionou que esta para defender o melhor para os professores, disse que todos
passaram por um professor, mencionou que não esta de acordo com o aumento de somente seis por cento
no salário dos professores. O Vereador José Armando, comentou sobre o requerimento do Vereador,
mencionou que este aumento é um direito do servidor, falou ser uma falha da Secretaria de Educação
que a data básica de aumento salarial do professor é em janeiro, mencionou que o Secretário de
educação não é a primeira vez ser Secretário, disse que todo ano tem esse problema, falou que está
atrasado o aumento dos professores. O Vereador Amauri Olartechea, falou que os educadores são a base
da sociedade, mencionou que todos os anos precisam ficar lembrandos de um direito que já é adquirido
pelos profissionais de Educação, mencionou que precisam ter um olhar diferenciado para a Classe da
Educação, falou que precisam dar aos professores o que e de direito, não havendo mais discussão,
colocou em votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. O Presidente Flávio Brito, agradeceu a
todos os motoristas da Saúde. Agradeceu todos os presentes no plenário.     Fez leitura do requerimento
nº 008/2025, de autoria do Vereador Amauri Olartechea ao gabinete do Prefeito, solicitando informações
detalhadas a cerca das Emendas impositivas destinadas pelos Vereadores para o Exercício do ano 2025
em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Fez
leitura do Requerimento nº 009/2005 de autoria do Vereador Yhgor Chagas a esta Casa do Legislativo,
que seja  realizada a homenagem com a outorga do Título “Mulher Rioverdence 2025, levando o nome
da Professora Evanilde de Souza Brito” em discussão. O Vereador Yhgor Chagas, fez leitura do
histórico da Professora Evanilda de Brito, mencionou que a professora Evanilda foi a primeira
Vereadora de Rio Verde-MS, é merece essa homenagem. O Vereador Robson Machado, comentou que
dona Evanilda sempre foi uma mulher sábia, merecedora dessa homenagem, mandou um abraço a ex
Vereadora Cleisymaira. O Vereador Laurindo Luiz Marchezan, cumprimentou a ex Vereadora
Cleisymaira, mencionou  a grande pessoa que foi a professora Ivanilde, mencionou que sempre
conheceu a professora Ivanilde de Brito, como diretora das Escolas do Estado, fazendo um belíssimo
trabalho com honestidade,  disse que a Professora Evanilde sempre esteve a disposição para receber,
essa homenagem e de suma importância pelo o que ela foi para Rio Verde. O Presidente Flávio Brito,
parabenizou o Vereador por seu requerimento,  comentou que essa homenagem fomenta a história de
uma grande pessoa, disse que tem muito orgulho da história da professora Evanilde, disse que teve
oportunidade de viver com a professora Evanilde uma grande mulher, não havendo mais discussão,
colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Fez leitura da indicação nº 038/2025 de
autoria do Vereador Laurindo Luiz Marchezan à Secretaria de Obras, solicitando recuperação da
iluminação pública na Rua Arthur Costa e Silva, bairro Jardim dos Estados. Fez  leitura da indicação nº
039/2025, de autoria do Vereador Robson Rodrigues Machado, solicitando da Secretaria de Obras,
reparos e melhorias nas Fazendas localizadas na Região do Peru, 08Km da entrada da Faz. Peru, e
Arapongas. Fez leitura da indicação nº 048/2025 de autoria do Vereador Robson Rodrigues Machado,
solicitado à Secretaria de Obras,  manutenção nas ruas do Bairro Santa Terezinha. Fez leitura da
Indicação nº 040/2025 de autoria do Vereador Yhgor Chagas, solicitando da Secretaria de Obras a
implantação de iluminação pública no Cemitério Santo Antônio II. Fez leitura da indicação nº 044/2025
de autoria da Vereadora Vanilda Lopes dos Santos, solicitando à Secretaria de Obras: a construção de
uma calçada com acessibilidade dos dois lados da Av. Eurico Sebastião Ferreira com a Av. Américo de
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Souza Brito, Bairro Centro e construção de um “ guarda-corpo” na passagem do Córrego da Av. Eurico
Sebastião Ferreira com a Av. Américo de Souza Brito, Centro. Fez leitura da indicação nº 047/2025 de
autoria da Vereadora Vanilda Lopes dos Santos, solicitando à Secretaria de Obras, a limpeza nas
mediações da Av. Eurico Sebastião Ferreira. Fez leitura do ofício de autoria do Vereador Robson
Rodrigues Machado,  solicitando a Emenda Parlamentar para instalação de vários pontos de ônibus na
cidade de Rio Verde de Mato Grosso-MS para  os cidadãos que pegam ônibus para ir trabalhar nas
empresas  como os frigoríficos (MS BOI, BRAZ FRIG), Coasgo, Aurora e os demais usuários. Fez
leitura do ofício nº 070/2025 de autoria do Vereador Robson Machado ao Deputado Estadual Gerson
Claro, solicitando a Emenda Parlamentar para instalação de vários pontos de ônibus na cidade de Rio
Verde-MS. O Vereador José Armando da Fonseca, cumprimentou a todos, fez indicação, à Secretaria
de Obras solicitando reparos das ruas José Bonifácio, Bairro Centro em frente ao consultório do Dr.
Luiz, fez indicação à Secretaria de Saúde, solicitando que providencie a construção de um muro no ESF,
no Bairro Paraíso Cacerense, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando recuperação de todos os
quebra molas da cidade, fez requerimento ao Exmo. Sr.: Prefeito Municipal – Réus Antônio Sabedotti
Fornari, para que informe a esta  Casa de Leis, como está o andamento do concurso público da Prefeitura
Municipal, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por
unanimidade, demais Vereadores subscreveram. O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de Almeida,
cumprimentou a todos, fez requerimento à Secretaria de Saúde, solicitando informações de quando
retorna os  trabalhos da Equoterapia de Rio Verde, em discussão, não havendo discussão, colocou em
votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade,demais Vereadores subscreveram. fez requerimento à
Secretaria de Finanças, solicitando informação a esta Casa de Leis, se tem previsão de  REFIS, para o
ano de 2025, discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por
unanimidade. O Vereador Yhgor Chagas Correia de Melo, cumprimentou a todos, fez indicação à
Secretaria de Obras, solicitando implantação de iluminação no Cemitério Santo Antônio II, fez indicação
à Secretaria de Obras, junto ao AGETRAN, solicitando  que faça implantação de faixas elevadas em
frente as Escolas Municipais, onde ainda não possuem e em frente à loja do Sr. Vangel e em frente à
Loja Ponto dos Colchões, fez requerimento à Prefeitura Municipal, solicitando informações sobre o
NUIAM de atendimento à Mulher na Delegacia, em discussão, não havendo discussão, colocou em
votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, demais Vereadores subscreveram, fez requerimento ao
Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, solicitando o porque da retirada do seu Projeto de Lei
002/2025, que dispõe sobre o atendimento gratuito  dos Veterinários, em discussão. O Vereador Flávio
Brito, mencionou que após apresentar os Projetos de Leis, as Comissões tem o prazo de quinze dias para
apreciar e dar resposta. O Vereador Yhgor Chagas, pediu para retirar seu requerimento em razão da
devolutiva. O Presidente Flávio Brito, suspendeu a Sessão por um minutos para resolver problemas
técnicos.   O Vereador Carlos da Rocha Pontes, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de
Obras, solicitando a limpeza e manutenção em torno do Estádio Municipal e Ginásio Municipal  da
nossa cidade, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando  que faça a limpeza e roçadas da cabeceira
das pontes do Município, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando a retirada de uma árvore que
caiu na Rua do Bairro Vila Bella, fez indicação à Secretaria de Obras, junto ao AGETRAN, solicitando
faixa Elevada na Av. Almir Sater no Bairro Nova Esperança, fez requerimento à Secretaria  solicitando
informações sobre a não Sanção do Projeto de Lei nº 026/2022,  trata o Parcelamento solo do Município
de Rio Verde-MS, em discussão. O Vereador Carlos Pontes,  comentou que o Projeto de Lei, da
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extensão da faixa de domínio da BR – 163, falou que existe uma lei federal que diminuiu a faixa de
domínio da BR-163, que beneficia todos os empresários que tem empreendimentos em torno da Br-163,
disse que antes era de quinze metros, mencionou que agora será somente de cinco metros, onde vai
beneficiar todos os empresários e moradores de volta a BR – 163,  não havendo discussão, colocou em
votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, demais Vereadores subscreveram. A Vereadora 
Vanilda Lopes dos Santos, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando
manutenção da Rua Delamare na lateral da BR-163 entrada com a Rua Nhecolândia ao lado do Posto
Pasoline, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando a manutenção da Rua João Severo Monteiro,
no Bairro Campo Alegre, fez requerimento à Secretaria de Saúde, solicitando que informe à esta Casa de
Leis, como anda os tramites de credenciamentos  para os exames serem realizados, em discussão. O
Vereador Yhgor Chagas, mencionou que já questionou até o momento não tiveram nenhuma resposta,
disse que são cobrados pela população, ressaltou que muita gente estão esperando por esses exames de
risco cirúrgicos, não havendo mais discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por
unanimidade, demais Vereadores subscreveram, fez requerimento à Secretaria de Saúde, solicitando
informação de como esta o andamento de ajuda de custo ao pacientes que fazem Hemodiálise que estão
em busca de transplantes em BH, em discussão. O Vereador Washington Castro, comentou ser muito
importante essa solicitação, mencionou ser um  transplantado, disse que fez hemodiálise hà dez anos,
mencionou que sabe a necessidade do programa TSD é importantíssimo para esses pacientes,  que vão
para outras cidades fazerem os transplantes. O Vereador Yhgor Chagas, comentou ser válido o
requerimento da Vereadora Vanilda, comentou ser o mesmo caso das pessoas que precisam da Van para
ir para Campo Grande, se procuram é porque precisam de ajuda, falou que essa ajuda poderia ser dada
aos pacientes que vão para Campo Grande também. O Vereador José Armando, parabenizou a
Vereadora por seu requerimento, mencionou que o requerimento é de muita valia, por ter pessoas que já
esta chegando no pódio e precisam dessa ajuda, pediu ao Executivo para fazer um Projeto de Lei, para
dar essa ajuda de custo aos pacientes que vão fazer transplante, essa ajuda é de muita valia, pediu para
incluir os pacientes que vão para outras cidades, não havendo mais discussão, colocou em votação, o
mesmo foi aprovado por unanimidade, demais Vereadores subscreveram. O Vereador Washington
Jefferson de Castro, cumprimentou a todos, fez ofício à Empresa da Energisa, solicitando poda das
árvores da Escola Estadual Vergelino Mateus de Oliveira, fez ofício à Energisa, solicitando informações
sobre a troca dos transformadores da Escola Estadual Vergelino Mateus de Oliveira, para funcionamento
dos ares condicionados, mandou um abraço a todos funcionários da Secretaria de Obras e a todos os
motoristas escolares,  comentou sobre os terrenos baldios do município  que se encontra muito sujo.  O
Vereador Robson Rodrigues Machado, cumprimentou a todos, fez ofício ao Secretário Estadual de
Educação -  Sr. Elhéo Queiroz, solicitando informação de quando vai começar a reforma da Escola
Thomaz Barbosa Rangel, para esclarecer aos pais e funcionários da mesma, fez Moção de Congratulação
em face da Dra. Vanusa Lopez da Silveira é  Dra. Julhia Silveira de Souza, pelo excelente trabalho
realizado em nossa cidade, com o bem público, em discussão. O Vereador Yhgor Chagas, comentou que
a Dra. Vanusa é uma excelente advogada, já foi de suma importância para o Município, disse que é uma
Empresária de sucesso, mencionou que graças ao seu trabalho foi retornado a cooperativa do Cata
Verde, parabenizou a Dra. Julhia Silveira pelo seu belíssimo trabalho. O Vereador José Armando,
comentou sobre os relevantes trabalhos prestado em nosso Município pela Dra.  Vanusa Silveira e Julhia
Silveira, as mesmas prestam brilhantes trabalho com responsabilidade. O Vereador Flávio Brito,

PÁGINA 6 DE 16

DOC: 



comentou sobre a competência das duas Advogadas Dra, Vanusa Silveira e Dra. Julhia Silveira, não
havendo mais discussão, colocou em votação a mesma foi aprovada por unanimidade. O Vereador 
Joanes Alves Pimentel, cumprimentou a todos, fez ofício à Sra. Aline Benvenutti Ribeiro – Secretária
Municipal de Saúde, solicitando a reavaliação do atual procedimento de confirmação de vagas para
atendimentos no Centro Especializado Municipal  (Cem), fez ofício  ao Sr. Mauro Azambuja Rondon –
Diretor Presidente da AGESUL, solicitando a realização das obras de recuperação e asfaltamento da
Serra da Pimenteira, localizada na zona rural de Rio Verde de Mato Grosso/MS, fez indicação à
Secretaria de Obras, solicitando cascalhamento na Serra do Pindaivão, pediu para o Diretor do
AGETRAN, atender os pedidos do Vereadores, reforçou suas indicações anteriores. O Vereador 
Amauri Olartechea, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando
recuperação à Ponte de concreto no rio Taquari Mirim, próximo ao areeiro da Gazemec  na estrada do
Peru, fez  indicação à Secretaria de Saúde, solicitando que instale Tendas para os usuários da  Unidade
de Saúde do Bairro Jardim dos Estados, fez indicação à Secretaria de Saúde, solicitando a manutenção
do ar condicionado nas salas dos Agentes de Saúde do Posto de Saúde do Bairro JJ, fez indicação à
Secretaria de Saúde, solicitando instalação do bebedouros, no Posto de Saúde do JJ, fez indicação ao
AGETRAN, solicitando sinalização de trânsito no Município, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando manutenção e roçada das margens do rio nas ruas Rio Grande do Sul, próximo a ponte do
Laticínio, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando instalação de tela de proteção na quadra de
Esporte na Praça das Américas, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando que faça implantação do
serviço especializado  em Engenharia e Segurança no trabalho, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando com urgência a manutenção da estrada do Ipiranga, próxima à Usina, fez ofício à
Agesul,solicitando manutenção e limpeza da faixa da Ciclovia da MS- 427. GRANDE
EXPEDIENTE: O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito passou a Presidência para o Primeiro Vice-
Presidente Joanes Pimentel Vieira para que ele atenda assuntos internos. O Vereador José Armando
da Fonseca cumprimentou a todos, fez a indicação para a construção e do muro do ESF Estratégico da
Saúde da Família, comentou que há anos a construção do Posto está em andamento, e até o presente
momento, o muro não foi edificado, o que tem causado transtornos tanto para os vizinhos quanto para os
funcionários. Ressaltou a importância da realização desse serviço, que se trata de uma necessidade
básica, e não de uma medida excepcional. A construção do muro, da grade e do portão é fundamental
para a segurança do Patrimônio Público. Fez a indicação para a Secretaria de Obras, solicitando que
sejam recuperados todos os quebra-molas da cidade, onde foi renovado o asfaltamento, relatou o da
Avenida Eurico Sebastião Ferreira, quase esquina com a Rua Ipiranga, onde os cidadãos ignoram a
existência do quebra-mola e acabam acelerando ainda mais para rampar. Enfatizou a necessidade da
recuperação desses quebra-molas. Fez a indicação para o Secretário Municipal de Obras Ernani da
Fonseca, solicitando ao mesmo que adote medidas pra conter acúmulo de água na Rua José Bonifácio
em frente à Clínica do Dr. Luiz, a água parada tem causado transtornos, incluindo mau cheiro, sendo um
problema recorrente que já foi solucionado anteriormente, mas voltou a ocorrer. Acredita-se que o
Secretário Ernani e sua equipe tomarão as providências necessárias para resolver essa situação de forma
eficaz. O Vereador fez o requerimento ao Prefeito Municipal Réus Antonio Sabedotti Fornari,
solicitando ao mesmo como está o andamento para a realização de concursos públicos municipal.
destacou o déficit de funcionário concursado no município, e relatou que há anos não se realiza concurso
público. Com o tempo, os servidores se aposentam e passam a fazer parte do regime do Rio Verde
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PREV, que se mantém com a contribuição dos funcionários concursados. Já os servidores contratados
recolhem para o INSS. Ressaltou a necessidade urgente de um novo concurso público, tanto para
garantir a estabilidade dos servidores quanto para fortalecer o fundo de previdência, permitindo sua
capacidade de receber novos aposentados. Com isso, uma boa arrecadação melhora o índice que a
Prefeitura recolhe, tanto os funcionários quanto a Prefeitura fazem o recolhimento para o fundo para a
previdência. Com o calculo atuarial adequado, pode diminuir o repasse necessário, permitindo que a
Prefeitura possa investir em outros segmentos com o dinheiro que teria que passar para a previdência.
Mandou um abraço para todos os ouvintes da zona rural, e para seu amigo Chicão, aluno da APAE, e
agradeceu a Deus por esse momento. E comentou sobre uma denúncia contra o partido Republicanos. O
Primeiro Vice-Presidente Joanes Pimentel Vieira devolveu a presidência ao Presidente Flavio Roberto
Alves de Brito. O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de Almeida agradeceu a população, a imprensa
e todos os colegas Vereadores. Parabenizou a Secretária Municipal de Turismo Josy Madruga pela
organização do evento Matinê Verde Folia, e comentou sobre o que ocorrerá no evento. Fez o
Requerimento para a Secretária Municipal de Saúde, senhora Aline Bevenuti, solicitando um retorno
plausível para as famílias das pessoas que fazem o uso da Equoterapia, que até o presente momento
seguem suspensas por falta de um profissional da área da Psicologia. A equipe já conta com os demais
profissionais como o equitador e coordenadora, mas a ausência desse especialista esta impedindo a
continuidade do atendimento. Relatou a urgência dessa situação, pois a interrupção do tratamento pode
causar retrocessos na evolução do paciente. A Equoterapia é um tratamento contínuo e essencial para o
bem-estar e descontração para algumas pessoas que infelizmente possui alguma condição de saúde.
Colocou-se a disposição para falar pessoalmente com o Prefeito para apresentar essa demanda e solicitar
a providências urgentes, considerando que já estamos no segundo mês do ano, mencionando que a
retomada desse serviço é fundamental para os pacientes que fazem o uso. Comentou também sobre
algumas demandas que ainda não foram realizadas por conta de contratações, em diversos pontos, como
as questões Administrativa, Saúde e Esporte. Acredita-se que com a competência do Superintendente de
Esporte e Lazer Carlos Alberto Correa da Costa Olartechea, o mais breve possível o Esporte estará
dando retorno às atividades, que até então estão suspensas por conta de não ter o time suficiente para dar
inicio aos trabalhos. Agradeceu aos colegas e amigos pelas felicitações e a Deus por mais um ano de
vida. O Vereador Flavio Roberto Alves de Brito passou a Presidência para o Primeiro Vice-Presidente 
Joanes Pimentel Vieira para atender assuntos internos. O Vereador Yhgor Chagas Correa de
Melo cumprimentou a todos. Teceu comentário sobre seu requerimento solicitando melhorias na sala do
NUIAM, que visa o fortalecimento das políticas públicas em defesa das Mulheres vítimas de violência.
Também comentou requerimento solicitando que seja denominado o título Mulher destaque 2025 com o
nome da Professora Ivanilde, mãe do Dr. William e da Selma, sogra da Ana Mirian e tia do Vereador
Flavio Brito. Fez a indicação das faixas elevadas em Frente às Escolas Municipais e também na Rua
Porfírio Gonçalves, em frente à loja da Dona Maria do Vangel e em frente à loja Ponto dos Colchões,
ressaltou a importância dessa faixa nessa via, onde os moradores presenciam tantos acidentes nesse
local. Lembrou sobre a Moção de Congratulação entregue nessa sessão, em razão aos 25 anos de atuação
do seu amigo Paulo Sérgio. Destacou moção apresentada a todos os servidores da Secretaria de Obras,
os garis, e em especial ao Pedrinho Manuel que faz parte dessa equipe de prontidão. Agradeceu a Casa
Legislativa pela oportunidade em fazer parte da comissão de Saúde tendo como o cargo a Presidência.
Comentou sobre a visita surpresa no Hospital Municipal, e enalteceu o trabalho da equipe, e
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especialmente ao Dr. Rônney. Trouxe a noticia a respeito aos radares da BR163, que serão novamente
implantados, que por hora já foi instalado em Jaraquari, está sendo instalado em São Gabriel do Oeste e
em Rio Verde possivelmente de hoje pra amanhã será feito à retomada das instalações das lombadas
eletrônicas. Mandou um abraço para seu amigo Vitor e seu amigo Jorci que pediu informações para
Sanesul a respeito da taxa de esgoto, o Vereador irá realizar um ofício requerendo todo o valor gasto e o
valor arrecadado da taxa de esgoto. Mandou um abraço a toda equipe de Esporte, e Parabenizou o
trabalho do Superintendente de Esporte e Lazer, senhor Carlos Alberto Correa da Costa Olartechea.
Mandou um abraço aos seus amigos Zé Rosa, irmã do Zé Rosa, Vanessa e para a irmã Magali. Ressaltou
seu Projeto de Lei sobre a nomeação da ponte que divide o Bairro Nova Rio Verde com o Centro, onde
irá homenagear a Doralícia Dominici Del Mondes, mas era conhecida como Dora. Agradeceu ao povo e
a Deus por essa oportunidade. A Vereadora Vanilda Lopes dos Santos cumprimentou e agradeceu a
todos os ouvintes. Fez a indicação para a construção de uma calçada com acessibilidade em ambos os
lados da Avenida Eurico Sebastião Ferreira, no trecho que cruza com a Avenida Eurico de Souza Brito,
no Centro, e entre o Bar do Scopel e a Comercial MM Melo. Solicitou a instalação de um guarda-corpo
na passagem do córrego localizado na Avenida Eurico Sebastião Ferreira com a Avenida Américo de
Souza Brito. Ressaltou a necessidade com base na segurança dos pedestres e na prevenção de acidentes,
que se trata de um local de trafego intenso.Também Solicitou a limpeza da região, onde a vegetação está
excessivamente alta, solicitando que o Secretário Municipal Ernani da Fonseca , juntamente com sua
equipe, realize a poda adequada. Agradeceu ao Sr. Lauro Guides pelo seu comprometimento e excelente
trabalho junto à sua equipe. Fez a indicação pedindo a manutenção de um trecho onde há um bueiro
completamente danificado e que, devido à sua extensão na via, tem gerado transtornos aos moradores
locais. Agradeceu ao Secretário Municipal, senhor Rafael pelo convite para o evento em comemoração
ao Carnaval, destinado à valorização dos produtos da agricultura familiar. Da mesma forma, agradeceu-
se à Secretária Municipal de Turismo, senhora Josy Madruga, pelo convite para a Matinê Verde Folia, e
à Secretária Municipal de Assistência Social Ana Mirian, pela abertura do Projeto Mirim. Também um
agradeceu ao Sr. João Pedro Bombonato e sua equipe, em reconhecimento ao excelente trabalho
realizado. Enviou um abraço às famílias rio-verdenses e reafirmando a disposição para atender às
demandas da população. O Vereador Washington Jefferson de Castro cumprimentou a todos e
reafirmou seu compromisso com as escolas estaduais. Destacou que, desde a última sessão, tem cobrado
a Energisa para a substituição dos transformadores, visando à instalação dos aparelhos de ar-
condicionado nas salas de aula. Agradeceu ao Deputado Lucas de Lima pela emenda no valor de R$ 120
mil, ressaltando que esse recurso será fundamental para a instalação desses aparelhos. Enviou um abraço
aos diretores, coordenadores, professores, merendeiras e monitores das escolas desse município e
afirmou que continuará acompanhando o processo até que os equipamentos sejam devidamente
instalados. Solicitou melhorias nas estradas rurais, enfatizando que algumas vias apresentam condições
precárias, dificultando a passagem dos ônibus escolares. Reivindicou, ainda, a instalação de cinco mata-
burros no trajeto da Fazenda Vale do Sol, Fazenda Água Doce até a Fazenda Mutum, permitindo que o
transporte escolar chegue mais próximo às propriedades rurais, Facilitando a passagem do ônibus
Escolar. Agradeceu a seus pais e a todos que acreditaram em seu trabalho. Fez menção especial ao Sr.
Moisés da Ponte e sua equipe, parabenizando a inauguração de duas pontes na Serra da Alegria, próximo
ao Bar do Moisés, ressaltando a importância dessas infraestruturas que contribuirá significativamente
para a mobilidade da população e o transporte escolar na região. Reforçou a necessidade de instalação de
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uma cobertura ou tenda no ponto de espera da van da Saúde, considerando que, nos períodos de chuva,
os usuários enfrentam dificuldades enquanto aguardam o transporte. Solicitou que essa demanda seja
atendida com certa urgência. Agradeceu pelas solicitações já atendidas por meio do seu programa de
rádio e pelos secretários municipais que atenderam às demandas apresentadas. Solicitou a instalação de
quebra-molas, mencionando que presenciou um acidente no bairro Novo Esperança e que diversos
moradores têm solicitado essa medida para aumentar a segurança no trânsito. Finalizou agradecendo os
convites recebidos ontem da APAE e do Instituto Mirim, e os de hoje do Secretário Municipal de
Desenvolvimento, senhor Rafael para o Carnaval na Feira do Produtor e da Secretária municipal de
Turismo, senhora Josy Madruga para a Matinê Verde Folia. Expressou sua gratidão a Deus pelo fôlego
da vida e por ter superado o período em que precisou realizar hemodiálise. O Vereador Robson
Rodrigues Machado cumprimentou a todos os presentes e solicitou ao Secretário Municipal de Obras,
senhor Ernani, melhorias na região do Peru, que desde o ano passado vem enfrentando dificuldades
devido às péssima  condições das estradas. Destacou que uma moradora vem sofrendo com as
consequências das estradas, que por muitas das vezes não consegue levar seus produtos e seu gado para
a região, Ela tem feito solicitações à Secretaria de Obras para que a situação seja resolvida. Além disso,
fez uma indicação ao Secretário Ernani solicitando manutenção na região da Santa Terezinha, atendendo
ao pedido da moradora Dona Cleusa, que reside próximo à estação de tratamento de esgoto e solicita
reparos nos buracos e erosões. Acredita se que, em breve, o secretário atenderá a essa demanda e seguirá
com as melhorias nas ruas da cidade. Parabenizou, por meio de ofício, o Sr. João Pedro Bombonato,
diretor do Instituto Mirim, e toda sua equipe pelo excelente trabalho realizado. Reafirmou seu
compromisso em atender as demandas da população e buscar soluções para as reivindicações da
comunidade. Fez um pedido ao Deputado Estadual Gerson Claro para a instalação de novos pontos de
ônibus em Rio Verde, especialmente para atender os trabalhadores dos frigoríficos e Aurora. Aproveitou
para parabenizar a empresa MS Boi, que iniciou os abates, empregando mais de 180 funcionários, e
também a Empresa Braz Frig do seu amigo Renato Felício, que já havia retomado suas atividades
anteriormente. Reconheceu a importância desses empresários na geração de empregos e renda para o
município. Ressaltou que a solicitação dos pontos de ônibus já foi discutida com o Prefeito e que tem
trabalhado para viabilizar essa demanda. Ressaltou que junto ao Sr. Cavalinho, visitou locais onde serão
os pontos de ônibus e reforçou seu empenho em atender os trabalhadores da MS Boi, Braz Frig e
Aurora. Também solicitou ao Secretário Municipal de Educação providências quanto à instalação dos
aparelhos de ar-condicionado na Escola Thomaz Barbosa Rangel. Informou que, devido à infraestrutura
elétrica antiga da escola, o sistema atual não suporta a demanda dos aparelhos. Destacou que há um
projeto já licitado para a reforma elétrica e solicitou informações sobre os prazos e motivos da
paralisação, visando garantir melhores condições aos estudantes. Apresentou uma moção de
congratulação à Dra. Vanessa e à sua filha, Dra. Julia Silveira, aprovada por unanimidade pelos
vereadores, reconhecendo a importância de ambas para a cidade e seus relevantes serviços prestados.
Comentou sobre a denúncia contra o Partido Republicanos, esclarecendo que o caso foi julgado e o
partido foi inocentado. Agradeceu a Deus pela oportunidade, parabenizou os demais vereadores e a
Secretaria de Turismo pelo evento Matinê Verde Folia, e também o Secretário de Desenvolvimento pelo
convite para o Carnaval na Feira do Produtor. Finalizou expressando sua gratidão à família, amigos e à
população pela confiança em seu trabalho. O Vereador Flavio Roberto Alves de Brito retomou a
Presidência. O Vereador Joanes Pimentel Vieira cumprimentou a todos e relatou que no decorrer da
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semana, acompanhado dos Vereadores Amauri, Vanilda e Robinho, realizou uma visita a Campo
Grande, onde buscaram parcerias junto a deputados para a obtenção de recursos destinados ao município
de Rio Verde. Dentre essas visitas, estiveram com o Deputado Roberto Hashioka, membro do partido
União Brasil, a quem solicitou apoio para a aquisição de um veículo destinado ao setor de Turismo do
município. O Vereador ressaltou a importância desse investimento, tendo em vista que a Secretaria
Municipal de Turismo, sob a liderança da Secretária, senhora Josy Madruga e da Superintendente,
senhora Tammy Riwlly Duarte da Silva, necessitam de um meio de transporte para realizar visitas a
outros municípios, buscar modelos de gestão turística, além de firmar parcerias com propriedades rurais
e balneários locais. O Deputado sinalizou que poderá contribuir com 80% do valor necessário para a
compra do veículo, e o Prefeito reafirmou o compromisso de completar o montante garantindo a
aquisição do automóvel assim que o recurso for liberado. Mencionou a abertura do Instituto Mirim no
ano de 2025, evento que contou com a presença de diversos vereadores, do Prefeito Réus Fornari,
secretários e demais autoridades. Destacou a excelência da equipe responsável, liderada pela Secretária
Ana Miriam e pelo Diretor João Pedro Bombonato, e manifestou sua satisfação com as novidades que
serão implementadas. Durante o ano, ressaltou que diversas oficinas serão oferecidas para aprimorar o
aprendizado das crianças atendidas pelo Instituto. Destacou a organização da Matinê de Carnaval,
promovida pela atual Secretária de Turismo, senhora Josy Madruga, comentou que em parceria com os
demais Vereadores o Centro de Tradições Nordestinas (CTN) e a Prefeitura Municipal de Rio Verde,
além das Secretarias de Obras e Turismo. Realizarão o evento de carnaval no sábado, domingo e
segunda-feira no CTN de Rio Verde e contará com uma praça de alimentação, bebidas a preços
acessíveis e uma programação animada. Além de proporcionar lazer à população, a festividade
contribuirá para a arrecadação de recursos destinados ao CTN, entidade reconhecida pela sua seriedade e
boa administração, sob a presidência de Kelvin e coordenação das professoras Dinalva e Lenir. O
Vereador ressaltou que, com os recursos arrecadados no Carnaval do ano passado, diversas melhorias
foram realizadas, e que a expectativa para este ano é de ainda mais benefícios. O evento contará com o
apoio da Polícia Militar, Polícia Civil, Corpo de Bombeiros, além de seguranças e brigadistas,
garantindo a segurança dos participantes. Finalizou com um agradecimento à população de Rio Verde
pelo acompanhamento das ações do Legislativo e reforçou seu compromisso em ouvir e buscar soluções
para as demandas do município. O Vereador Flavio Roberto Alves de Brito passou a presidência ao
Segundo Vice-Presidente Vereador Robson Rodrigues Machado para que ele utilize a tribuna. O
Vereador Flavio Roberto Alves de Brito cumprimentou a todos os presentes e agradeceu também a
Deus pela oportunidade. Em seguida, destacou a importância do início do ano letivo de 2025 no Instituto
Mirim, evento para o qual este Legislativo foi convidado, evidenciando a parceria entre a gestão
municipal e as secretarias envolvidas. Parabenizou a Secretária Ana Miriam, o Diretor João Pedro
Bombonato e toda a equipe pelo excelente trabalho que têm desenvolvido junto à comunidade. O
Vereador também agradeceu à Secretária Josy pela apresentação das informações referentes ao evento
“Matinê Rio Verde Folia” e pela organização da festividade, que proporcionará às crianças um contato
com a verdadeira cultura do Carnaval, por meio de músicas tradicionais, brincadeiras, atividades
promovidas pela Liga do Bem e premiações para a família com a fantasia mais criativa. O evento será
realizado no Salão Paroquial da Igreja Católica e contará ainda com a participação especial do Jacaré do
Brejo. Manifestou sua confiança de que a Secretária Josy e sua equipe desenvolverão um excelente
trabalho na condução da matinê. Agradeceu ao Secretário Municipal de Desenvolvimento, Rafael, pelo
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convite para a participação na Feira Folia, que ocorrerá na sexta-feira. Também mencionou o colega
Vereador Joanes, destacando seu envolvimento na organização do evento carnavalesco no CTN, em
parceria com membros da instituição e com o apoio da Prefeitura Municipal. Ressaltou que as
festividades ocorrerão nos dias de sábado, domingo e segunda-feira, e estendeu o convite a toda a
população para prestigiar o evento. Agradeceu à Câmara Municipal pela aprovação do requerimento que
nomeia a Professora Ivanildes a Sessão Solene em homenagem as mulheres, destacando a trajetória e o
legado deixado por ela na cidade. Enfatizou que aqueles que tiveram a oportunidade de conhecê-la e
acompanhar seu trabalho reconhecem a justiça da homenagem prestada. Reafirmou sua confiança de que
dias melhores virão para o município, ressaltando a importância de preservar a riqueza natural da cidade
e de valorizar o meio ambiente. Desejou um excelente Carnaval a todos, seja para aqueles que irão
aproveitar as festividades, seja para aqueles que preferem um período de descanso. Também desejou um
bom trabalho aos que estarão em atividade durante o feriado e concluiu pedindo as bênçãos de Deus para
que a semana transcorra com alegria e paz para todos os munícipes e visitantes de Rio Verde. O
Vereador Flavio Roberto Alves de Brito retomou a presidência. O Vereador Amauri Olartechea
cumprimentou a todos os presentes e expressou sua gratidão à população de Rio Verde, fortaleceu os
pedidos de orações em favor da recuperação da saúde do Conselheiro Tutelar Carlos Henrique.
Ressaltou o desejo de que Deus restaure sua saúde para que o mais breve possível ele possa retornar ao
município e continuar prestando seu valioso serviço à comunidade. Solicita a instalação de sinalização
de trânsito no município, atendendo a uma demanda recorrente da população. Também indicou a
necessidade de limpeza da margem do Rio, na Rua Rio Grande do Sul, nas proximidades da antiga ponte
do laticínio, no Bairro Nova Rio Verde. Solicitou também  a instalação de uma grade de proteção na
quadra de esportes da Praça das Américas, considerando que o local é muito frequentado por crianças
para a realização de atividades recreativas e esportivas. Fez uma indicação à Prefeitura Municipal sobre
a implantação de um serviço especializado de medicina e saúde do trabalho voltado aos servidores
municipais. Fez o Requerimento solicitando a manutenção da estrada do Ipiranga, na região da antiga
usina, uma via de grande importância para o município, bem como a manutenção da ponte sobre o Rio
Taquari, nas proximidades do areeieiro da Gasmec, na região do Peru. Solicitou a manutenção dos
aparelhos de ar-condicionado nas salas dos agentes de saúde e a manutenção do bebedouro na unidade
de saúde do Bairro JJ, além da instalação de uma tenda no local. Fez o requerimento à Prefeitura
Municipal solicitando informações sobre a execução da emenda impositiva prevista no orçamento deste
ano, aprovada em 19 de dezembro de 2024, por meio da qual os vereadores destinaram recursos para
atender demandas da população. Solicitou, ainda, por meio de ofício, a limpeza da faixa de domínio da
MS-427, na região do Balneário, próximo à ciclovia, atendendo a uma solicitação dos munícipes.
Relatou que, no último sábado, participou do Primeiro Encontro da Família na Escola, promovido pela
Rede Estadual de Ensino Thomaz Barbosa Rangel. Esteve presente na Escola Estadual Vergelino
Mateus de Oliveira, acompanhado dos Vereadores Robinho e Yhgor, esteve também na Escola Estadual
Thomaz Barbosa Rangel. Durante o evento, foram discutidas as mudanças trazidas pela lei que proíbe o
uso de celulares no ambiente escolar. Segundo relatos de professores, a medida tem contribuído para
maior participação dos alunos durante o recreio e nas atividades escolares, o que reforça a expectativa de
que essa ação traga benefícios para todo ambiente escolar. O Vereador agradeceu à Professora Suzan e à
Professora Ester pela recepção na Escola Thomaz Barbosa Rangel e Vergelino Mateus de Oliveira
colocou-se à disposição, juntamente com a assessoria do Deputado Renato Câmara, para buscar
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melhorias para a instituição. Destacou que na noite anterior, o Vereador também participou da abertura
do ano letivo do Instituto Mirim, destacando a importância da instituição para a comunidade, por meio
dos projetos sociais que desenvolve. Ressaltou, ainda, que será implantado no Instituto um projeto
voltado ao resgate das tradições pantaneiras. Relatou, ainda, que na última quinta-feira esteve em Campo
Grande, acompanhado dos Vereadores Joanes, Vanilda e Robinho, onde realizaram visitas ao gabinete
do Deputado Estadual Renato Câmara. Destacou que toda a equipe se colocou à disposição para atender
as demandas da população de Rio Verde. Além disso, visitou a assessoria do Deputado Federal Dr. Luiz
Ovando, sendo recepcionado pelo Sr. Joel, e informou que há novidades a caminho para beneficiar o
município. Convidou a população a participar das diversas atividades programadas para o período do
feriado, ressaltando que cada cidadão tem a liberdade de escolher entre as festividades de Carnaval ou os
eventos religiosos. Parabenizou a comunidade Nossa Senhora Aparecida pela organização do Segundo
Lual em Cristo, que ocorrerá nos dias 1º e 2 de março, e estendeu o convite a toda a população. Também
fez menção aos retiros espirituais promovidos pelas igrejas evangélicas, elogiando a iniciativa. Destacou
a importância das ações da Câmara Municipal em prol do municipio e reafirmou o compromisso dos
vereadores, que na última quinta-feira estiveram em Campo Grande buscando recursos para o município.
Mandou um forte abraço a todos, desejando uma excelente semana e Reafirmou que está sempre a
Disposição para servir a população. Pela liderança o Vereador Yhgor Chagas Correa de Melo solicitou
ao presidente que concedesse uma moção em nome da câmara tanto para o frigorífico MS Boi quanto a
Braz Frig se for possível. Pela liderança o Vereador Joanes Pimentel Vieira destacou que o evento que
estão fazendo com parceria com CTN é realização da ASAERVV-RV juntamente com o CTN, que é a
Associação Som Automotivo Esporte Radicais e Rebaixados de Rio Verde MS, todo o valor arrecadado
será convertido para as melhoria do CTN.  O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito agradeceu a
audiência e presença de todos e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a Sessão Ordinária
do dia Vinte e Cinco (25) de Fevereiro do Ano de Dois Mil e Vinte e Cinco (2025). Autorizou que
lavrasse esta Ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º
Secretário e demais Vereadores presentes.
 
 
 
 
Flávio Roberto Alves de Brito-Presidente
 
 
 
 
 
Joanes Pimentel Vieira – 1º Vice-Presidente
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Robson Rodrigues Machado– 2º Vice-Presidente
 
 
 
 
 
Amauri Olartechea – 1º Secretário
 
 
 
 
José Armando da Fonseca – 2º Secretário
 
 
 
 
 
Carlos da Rocha Pontes
 
 
 
 
 
Laurindo Luiz Marchezan
 
 
 
 
 
Nivaldo Henrique Pereira de Almeida
 
 
 
 
 
Vanilda Lopes dos Santos
 
 
 
 
 
Washington Jefferson de Castro
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Yhgor Chagas Correia de Melo
                
 
 

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 618/2025   Aprovada

2 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 8/2025   Aprovada

3 - Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO8/2025

  Aprovada

4 - Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO8/2025

  Aprovada

5 - DOCUMENTO : Moção::Congratulação-2/2025   Aprovada

6 - DOCUMENTO : Requerimento-7/2025   Aprovada

7 - DOCUMENTO : Requerimento-8/2025   Aprovada

8 - DOCUMENTO : Requerimento-9/2025   Aprovada

9 - Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira
PROJETO DE LEI : PROJETO DE RESOLUÇÃO3/2025

  Aprovada

10 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 4/2025   Aprovada

11 - PROJETO DE LEI : DECRETO LEGISLATIVO 1/2025   Aprovada

12 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE RESOLUÇÃO 3/2025   Aprovada

13 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 10/2025   Aprovada

14 - Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO10/2025

  Aprovada

15 - Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO10/2025

  Aprovada
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Matéria Status

16 - Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final
PROJETO DE LEI : PROJETO DE RESOLUÇÃO3/2025

  Aprovada

17 - Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final
PROJETO DE LEI : DECRETO LEGISLATIVO1/2025

  Aprovada
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